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Sestry a bratři, milí přátelé, 

Velikonoce přinášejí obrovskou naději pro život každého z nás. Přinášejí 
východisko pro naše životy. Bůh nás nenechal v tomto světě bez pomoci. Z veliké 
lásky poslal na svět svého Syna – Ježíše Krista, aby nás zachránil. Ježíš se za nás 
obětoval, zemřel na kříži za naše hříchy, aby nás vykoupil z věčného zahynutí. To je 
Boží řešení naší zoufalé lidské situace. Každý z nás žije jiný život, jsme různí lidé, ale 
všichni prožíváme svá trápení a své radosti. Jednou jsme nahoře a jednou dole. Jsou 
chvíle plné radosti, ale i chvíle trápení a zoufalství. Kromě toho všichni směřujeme ke 
svému konci. A právě proto se každého z nás týká naděje, kterou nám přináší 
poselství Velikonoc: Ježíš Kristus za nás nejen zemřel, ale také vstal z mrtvých, 
přemohl smrt. Byl vzkříšen. Potupná smrt na kříži nebyla posledním slovem. Boží 
vítězství nad hříchem a smrtí nám přináší nabídku záchrany. Tato nabídka platí stále, 
dokud trvá Boží milost. Těm, kdo uvěří v Ježíše Krista a přijmou jej jako svého Pána a 
Spasitele, připravil Bůh věčný život v jeho blízkosti. A už teď je Bůh vede tímto 
světem, takže se nemusí bát budoucnosti.  

Ježíš řekl: " Já jsem světlo světa, kdo mě následuje, nebude chodit ve tmě, 
ale bude mít světlo života ". /Janovo evangelium 8,12 / 

Zveme Vás k těmto bohoslužbám: 
 
Velký pátek, 10. dubna 2009, bohoslužby s večeří Páně v evangelickém kostele 
v Krucemburku v 17. 00 h 
Neděle velikonoční, Boží hod, 12. dubna 2009, bohoslužby s večeří Páně 
v evangelickém kostele v Krucemburku v 10. 00 h 
 
Neděle velikonoční, Boží hod, 12. dubna 2009, bohoslužby s večeří Páně 
v modlitebně CSČH v Chotěboři v 8.15 h 
 
Srdečně zveme na koncert skupiny C & K Vocal – Písně pašijové, který se koná 
v neděli 12. dubna 2009 v evangelickém kostele v Krucemburku od 14.30 h 
Vstupné: Kč 200,-  
Předprodej vstupenek: můžete objednávat na čísle 569 697 116 od 1. dubna 2009 
nebo osobně zakoupit na evangelické faře v Krucemburku. 
 
Další informace o životě sboru najdete na: http://krucemburk.evangnet.cz 
 

K tomuto sborovému dopisu je přiložen leták Jeronýmovy Jednoty, což je 
podpůrné dílo naší církve, které pomáhá sborům financovat opravy a přestavby 
církevních budov. Sbírka proběhne během měsíce dubna a května 2009 při 
bohoslužbách. 

Jménem staršovstva našeho sboru Vám přejeme radostné Velikonoce. 
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